



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPATIJA
GRADSKO VIJEĆE
ODBOR ZA PRORAČUN I FINACIJE

KLASA: 021/05/21-01/43
URBROJ: 2170-12-01-24-48

Z A P I S N I K
sa 17. SJEDNICE ODBORA

Mjesto:	Prostorija Odsjeka za proračun i računovodstvo Grada Opatije	Početak:	18,00 sati
Datum:	04. studenog 2024. godine.	Završetak:	18,30 sati
Prisutni:	Članovi Odbora: Milovan Šepić, Andrej Filčić, Romina Alkier Tomić, Odsutni: Aleksandar Vignjević, Đeni Hrvatin Ostali sudionici: Tamara Sergio Pročelnica odjela za financije i društvene djelatnosti, Leona Šustar, Voditeljica odsjeka za proračun i računovodstvo		
DNEVNI RED:			
1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice (24. rujna 2024.godine) 2. Prijedlog Odluke o davanju jamstava i suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Opatija 21 d.o.o. 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Opatije za 2023. godinu 4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Opatije za 2024. Godinu 5. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Opatije za 2024. Godinu 6. Razno			

Glasovanje o dnevnom redu	
ZA	Prisutni jednoglasno.
PROTIV	
SUZDRŽANI	
TOČKA 1.	
SUDIONICI U RASPRAVI	Rasprava se nije vodila
KRATKI SAŽETAK RASPRAVE	
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA	Zapisnik je usvojen jednoglasno.
GLASOVANJE	ZA Prisutni jednoglasno.

	PROTIV	
	SUZDRŽAN	
TOČKA 2.		
SUDIONICI U RASPRAVI	Šepić, Filčić, Sergio	
KRATKI SAŽETAK	<p>Pročelnica je prezentirala prijedlog Odluke o davanju jamstava i suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Opatija 21 za realizaciju izgradnje gradskog bazena.</p> <p>Predsjednik Odbora g. Šepić postavlja pitanje da li zaduživanje Opatija 21 d.o.o. ulazi u zaduženje Grada te kada započinje izgradnja, na što Pročelnica odgovara da ulazi upravo zbog danih jamstava. Grad otplaćuje investiciju iz Proračuna, a početak radova planiran je za drugi kvartal 2025. godine</p> <p>Član Odbora g. Filčić postavlja pitanje da li je učinjena studija isplativosti ili projekcija zaduživanja te kako će se reflektirati na poslovanje Opatija 21 s obzirom da je zaduženje 4 puta veće od prihoda poslovanja tvrtke Opatija 21, a godišnji troškovi koji će iznositi približno oko 1.000.000,00 EUR otvaraju pitanje financijske stabilnosti trgovačkog društva.</p> <p>Pročelnica odgovara argumentima da NK Opatija i bazen ne mogu biti profitabilne investicije, pa se stoga otplata kredita osigurava iz Proračuna Grada Opatije.</p> <p>Zaduženost tvrtke Opatija 21 će porasti, ali Grad Opatija će putem kapitalne donacije Opatiji 21 podmirivati otplatu kredita, dok će Opatija 21 u svom Planu prihoda imati prihode od Grada i tim prihodom će osiguravati izvor za pokriće kredita i druge troškove.</p>	
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA	Prijedlog Odluke o davanju jamstava i suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Opatija 21 d.o.o se prihvaća.	
GLASOVANJE	ZA	Prisutni jednoglasno.
	PROTIV	
	SUZDRŽAN	
TOČKA 3.		
SUDIONICI U RASPRAVI	Rasprava se nije vodila.	
KRATKI SAŽETAK	Pročelnica je iznijela kratki sažetak Prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Opatije za 2023. godinu.	
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA	Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Opatije za 2023. godine - prihvaća se.	
GLASOVANJE	ZA	Prisutni jednoglasno.
	PROTIV	

	SUZDRŽAN	
TOČKA 4		
SUDIONICI U RASPRAVI	Rasprava se nije vodila.	
KRATKI SAŽETAK	Pročelnica je iznijela kratko objašnjenje.	
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA	Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Opatije za 2024. godinu – prihvaća se	
GLASOVANJE	ZA	Prisutni jednoglasno.
	PROTIV	
	SUZDRŽAN	
TOČKA 5.		
SUDIONICI U RASPRAVI	Filčić, Šustar	
KRATKI SAŽETAK	<p>III izmjene i dopune Proračuna odnose se na smanjenje proračuna (2,84%)</p> <p>Odgada se početak izgradnje vatrogasnog doma (jer se čeka natječaj EU) i izgradnja okretišta u ulici E. Bošnjaka (s obzirom da se ne može započeti s gradnjom pa se ova investicija prebacuje u 2025. godinu). Nova investicija u Proračunu je izgradnja bočališta u Opatiji.</p> <p>Sa strane prihoda, osim smanjenja primitaka od zaduženja i prihoda od EU pomoći za vatrogasni dom, smanjuje se prihod od prodaje imovine, komunalni doprinos i porez na nekretnine. G. Filčić ukazuje na novi Pravilnik i konto 193 Kontinuirani rashodi poslovanja koji bi trebao biti prikazan do kraja 2024. godine i ukida se od 2025. godine, na što Voditeljica objašnjava da će Grad Opatija ipak ući u 2025. godinu s čistim stanjem konta 193 jer je procijenjeno da se za navedene rashode mogu osigurati sredstva u Proračunu za 2024. godinu.</p>	
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA	Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Opatije za 2024. godinu – prihvaća se	
GLASOVANJE	ZA	Prisutni jednoglasno.
	PROTIV	
	SUZDRŽAN	
TOČKA 6.		
Pod točkom „6. Razno“ nije bilo rasprave.		
Zapisnik sastavio:	Ime i prezime	Predsjedavajući Odbora
	Diana Kunišek	Milovan Šepić